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Očita se mu, da se je iz evangelija naučil 
samo evangeljsko priliko o krivičnem 
oskrbniku, da je na račun cerkve zadnjih 
6 let obogatel za preko milijona Din. Nje­
govim ožjim pristašem in pomagačem se 
očita in s številkami osvetli dobiček od 
»ženitvenega sodišča«, ki znaša visoke ti­
sočake. Lepe reči! Mariborski »Večer­
nik«, ki je visoki pokrovitelj starokatoli­
ške krivoverske skupine, pozivamo, da se 
po svojem dičnem starokatoliškem stro­
kovnjaku izjavi o teh očitkih. Starokato­
liški »verniki«, ki so obenem »Veeerniko­
vi« verniki, vendar morajo resnico spo­
znati. Baje jim gre samo za resnico. Zdaj 
naj to pokažejo. 

Zakaj jih pobijajo? Časniki so poročali 
ter poročajo o divjanju marksistično­ko­
munistične druhali zoper redovnike in 
duhovnike. In kaj so ti redovniki in re­
dovnice storili? Kakšna je njih krivda? 
To prikazujejo naslednje številke: Redov­
niki in redovnice v Španiji so vzdrževali: 
416 bolnišnic z 82.366 posteljami, 72 kli­
nik s 13.000 bolniki, 43 blaznic z 18.000 
umobolniki. Redovniki in redovnice so 
obiskovali vsak dan in stregli 91.000 bol­
nikom v njihovih hišah, z mlekom so 
dnevno nahranili 30.500 siromakov, v sa­
mostanih je dnevno dobivalo hrano 190 
tisoč siromakov. Redovniki in redovnice 
so torej največji dobrotniki človeškega 
rodu, marksisti in komunisti pa znajo sa­
mo ropati, požigati, rušiti in moriti. 

Brezbožniki na delu. Brezbožniki po­
rabljajo vsa sredstva za širjenje svojih 
idej in teženj. Med najboljša sredstva 
spada po njihovem mnenju tisk. V Ru­
siji je verski tisek onemogočen. Niti ena 
knjižica verske vsebine se ne sme na Ru­
skem natisniti. Brezbožniški tisk pa ni 
samo dovoljen, marveč tudi uživa vso 
podporo države. Sedaj hočejo brezbož­
niki z brezbožniškimi knjigami in knjiži­
cami preplaviti tudi druge države. Skle­
nili so namreč, da bodo v tem letu poraz­
delili 11 milijonov knjig protiverske vse­
bine. Knjige bodo spisane v vseh važ­
nejših evropskih in azijskih jezikih. 

Razkol med starokatoličani. Naši čita­
telji jih že dobro poznajo ter vedo, da ti 
ljudje niso ne katoličani ne stari. So kri­
voverci, ki so se pod vodstvom nekaterih 
od Rima odpadlih nemških profesorjev 
cerkveno organizirali pred 66 leti. Njih 
naslov je torej skozinskoz lažnjiv. Njih 
»verniki« so povečini taki, ki so sklenili 
med katoličani prepovedano drugo »za­
konsko zvezo«. Duhovniki, ki se tej kri­
Voverski skupini pridružijo, povečini to 
Store iz razloga, da se morejo oženiti. Na 
čelu te maloštevilne krivoverske skupine 

v naši državi stoji škof Kalodjera, bivši 
katoliški duhovnik. Zadnji čas je dobil 
nevarnega konkurenta v osebi Donkoviča 
(tudi bivšega katoliškega duhovnika), ki 
je bil, kakor smo že poročali, na staroka­
toliškem zboru v Karlovcu proglašen za 
starokatoliškega škofa. Sedaj sta torej 
dva starokatoliška škofa, ki se v javnosti 
ravsata, da se za njima kadi prah. škof 
Donkovič je začel izdajati v Zagrebu svo­
je škofijsko glasilo, ki objavlja strahovi­
te obtožbe zoper škofa Kalodžero in njego­
vo stranko. Kalodžeri se očita, da je neva­
ren pustolovec, da je potvoril javne listi­
ne, očita se mu laganje, goljufanje, kle­
vetanje, posredovanje za denar, pomaga­
nje komunistom, stremljenje za boga­
stvom, plačevanje dolgov in gradnja hiše. 


